

В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в реке Мульта тела 2-летнего ребёнка



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай по результатам проведенной процессуальной проверки по сообщению о безвестном исчезновении в Усть-Коксинском районе малолетнего ребёнка, тело которого обнаружено в реке Мульта, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 10 августа 2023 года на территории Усть-Коксинского района Республики Алтай 22-летняя жительница села Мульта пошла купаться, оставив своего 2-летнего сына на берегу реки Мульта.

Находясь в воде женщина увидела, что малолетний сын оказался в реке и его уносит течением, спасти ребёнка самостоятельно ей не удалось, в связи с чем она обратилась за помощью на

телефонную линию «112».

В ходе организованных поисков около 19:35 ч. Указанного дня на расстоянии около 700 метров вниз по течению от места происшествия в реке Мульты спасателями обнаружено тело ребенка без внешних признаков насильственной смерти.

Тело ребенка извлечено и осмотрено следователями регионального следственного управления, после чего направлено в экспертное учреждение для производства судебной медицинской экспертизы.

Следователями следственных органов следственного управления проводятся необходимые следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следователям предстоит проверить условия жизни, воспитания несовершеннолетнего, а также эффективность деятельности органов системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних района.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на личном контроле руководителя управления.

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1816536>